

«БЕЛАРУСЬ 2024»

(Минск - Брест - Мир - Несвиж – Дудутки)

4-8 июля

12-16 сентября

1 день 16.00 – выезд из Рязани (пл. Ленина, по стороне академии ФСИН). Ночь в пути.

2 день Приезд в Минск утром. **Завтрак в кафе города.**

Обзорная экскурсия по Минску (знакомство со столицей и самым большим городом современной Беларуси, с его историей в период Полоцкого княжества, Речи Посполитой, Российской империи и Советского Союза). Вы увидите **площадь Свободы, проспект Независимости, Национальную библиотеку, Остров слез, Ратушу, гостиный двор, обелиск в честь воинов Советской армии.**
Посещение Кафедрального Свято-Духова собора XVII, Кафедрального католического собора Девы Марии.

Пешеходная экскурсия по **Верхнему городу и древней улице Немиге к Минскому замку** - центральной и одной из старейших улиц города, возникших в XII веке. Минский замок – ядро города, с которого он начал развиваться.

Прогулка по Троицкому предместью (район с сувенирными лавками, кафе и корчмами).

Обед в кафе города. Размещение в гостинице. Свободное время в Минске.

Экскурсия в Музей старинных народных ремесел и технологий «Дудутки» (по желанию, за дополнительную плату 1900 руб. с человека, при достаточном наборе группы) – красивое место на месте исторической деревни XI века, где Вас ждет путешествие в мир стародавнего быта и профессий. По желанию Вы сможете совершить катание на лошадях.

3 день **Выезд из первой гостиницы с вещами. Завтрак в кафе города.**

Переезд в Брест. Обед в кафе города.

Обзорная экскурсия по городу, история которого насчитывает более 1000 лет. Вы увидите памятник 1000-летия Бреста, узнаете об истории этого города, увидите площадь Свободы, коллегиум иезуитов и Петропавловскую базилианскую церковь (конец XVIII в.), в здании которой был подписан Брестский мир, Братскую могилу Советских воинов, Мемориал «Стражам границы».

Посещение Брестской крепости-героя (Музей обороны Брестской крепости) – свидетеля начала Великой Отечественной войны в 1941 году. Именно здесь началось наступление немецких войск на СССР. Этому памятнику посвящён целый ряд художественных фильмов. Одна из надписей на крепости гласит: «Я умираю, но не сдаюсь. Прощай, Родина».

Экскурсия в Музея Форт № 5 - уникальный памятник русской фортификации конца XIX – начала XX вв. Здесь Вы сможете узнать о многовековой истории фортификации в Европе, об истории Брест-Литовской крепости и ее превращении из бастионной в фортовую, о событиях Первой мировой войны.

Размещение во второй гостинице. Свободное время.

4 день **Выезд из гостиницы с вещами. Завтрак в кафе города.**

Отъезд на экскурсию «Мир – Несвиж».

Экскурсия по Мирскому замку, внесённому в список всемирного культурного наследия ЮНЕСКО. Экскурсия по замку XVI века с мощными стенами и башнями, осмотр винных погребов, Бального зала и музейной экспозиции в северном корпусе замка.

Осмотр поселка Мир и его Рыночной площади с православной церковью, католическим костелом, иудейской синагогой, домами ремесленников – символа мирного существования на одной земле белорусов, поляков, евреев, цыган, татар.

Переезд в Несвиж. Обед.

Обзорная экскурсия по столице **ординации князей Радзивиллов** (Рыночная площадь, Ратуша, Слуцкая брама).

Экскурсия по Дворцовому комплексу (золотая анфилада, библиотека и архив), парковому ансамблю.

Осмотр Фарного костела (1-ая в Восточной Европе постройка в стиле барокко), фресок середины XVIII века в подземельном крипте (склеп Радзивиллов, 3-й в мире по захоронениям).

Отъезд в Рязань.

5 день **Прибытие в Рязань.**

Номер	2–х местный	Подселение
Взрослые	27800	28800
Пенс/студ/до 16 лет	27500	---

ДОПЛАТЫ по желанию: *одноместное размещение: 4.800 руб., Музей "Дудутки": 1.900 руб*